ASIA Hot

News



亞大視傳系獲德國紅點獎,爲校爭光!---

亞洲大學視傳系獲2013年德國紅點(Red Dot)2個最佳 獎、6個紅點獎,分赴新加坡、德國紅點設計競賽典禮受 獎。



圖說:包裝設計類得獎者魏米娜、邱慶嘉 合影。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)視傳系7件作品、20位同學獲2013年德國紅點(Red Dot)傳達設計獎2個最佳獎、5個紅點獎;另創意商品設計系同學黃敬嵐、胡雅君等位同學設計的手語戒,獲得概念組紅點獎,相關得獎同學分別由創意設計學院副院長兼商設系主任林盛宏、視傳系指導老師侯純純、林淑媛等人

帶領,分赴德國、新加坡受獎,爲校爭光!

視傳系主任謝省民指出,2013年紅點傳達設計獎,今年吸引全球43國6812件作品參賽,僅575件獲紅點獎,其中,有62件榮獲最佳獎(best of the best),獲獎率0.9%;該系共獲得2個最佳獎、5個紅點獎,共7個獎項,是臺灣歷年來單一參賽單位獲獎成績最亮眼一次,10月18日在德國柏林音樂廳(Konzerthaus)頒獎。

至於2013年紅點設計概念獎,今年有57個國、4394件作品參賽,202件作品入選紅點設計概念獎,得獎率約4.6%,競爭激烈,亞大有32件作品參賽、20件作品入選,商設系同學有「手語戒」1件作品榮獲紅點獎,10月25日新加坡頒獎。

侯純純老師指出,10月18日由她與林淑媛老師帶領12名得獎學生代表前往德國柏林參加紅點傳達獎頒獎典禮,今年台灣的表現亮眼,主持典禮的紅點主席澤克博士(Dr. Peter Zec)在致詞時別提到中華民國臺灣,讓此次前往德國柏林的同學感到與有榮焉,更讓世界各地的設計菁英瞭解臺灣在設計領域的努力。

此次頒獎典禮,只有獲得最佳獎(best of best)得獎者可以上台領獎,由紅點主席澤克博士(Dr. Peter Zec)與蘇格蘭評審Jack Renwick共同頒獎;今年亞洲大學榮獲兩項最佳獎,分別爲插畫設計類的「集集千蕉版圖」與包裝設計類「無限可能」,今年亞洲大學也補助得獎同學前往領獎,由獲紅點最佳獎同學林李娃、陳晏



得獎同學前往領獎,由獲紅 圖說:紅點主席澤克博士與蘇格蘭評點最佳獎同學林李娃、陳晏 審共同頒獎給亞大獲獎同學。 亭、黃彥瑜,以及魏米娜、邱慶嘉等位同學代表領獎。

值得一提的是,由於台灣學生的亮眼表現,台灣駐德國大使陳 華玉女士更在頒獎典禮前,宴請亞大師生享用德國著名的豬腳及啤 酒,並在頒獎典禮時,再次到場恭賀,相約明年再見。

侯純純老師是第二次帶領學生前往德國領獎,她感觸地說: 「我們明白東方文化的魅力,利用用國際的視覺語言呈現出來就會 有競爭力!」,很高興視傳系學生不厭其煩的追求作品的完美,更 感謝學校對此的全力支持。

林李娃、陳晏亭、黃彥瑜等位同學說,當初看到學長姊們去德國領獎時,那時羨慕又激動的感覺,與組員們誓言要與他們一樣。 一步一步的努力,沒想到,真的實現夢想,真的很謝謝組員們以及 學校對於學生的支持與幫助,更謝謝老師的費心指導。

獲紅點最佳獎的魏米娜、邱慶嘉同學說,這一次的參賽與領獎,他們有許多感想、感動,還有許多感謝。尤其是獲獎,更給了 我們自信、力量,至今還有想飛的可能。



圖說:視傳系師生與紅點主席澤克博士合影。